

کسب و کار

از کلیشه تا جذابیت!

در حلقه گسترده و پویای اقتصاد مدرن، نوشتن شرح‌های برای آگهی استخدام اندک‌اندک جایگاه ویژه‌ای یافته است. کارفرمایان و مدیران آگهی‌ها را به‌طور فزاینده‌ای می‌خوانند تا با متقاضیان بالقوه آشنا شوند. با این حال، بسیاری از آگهی‌ها همچنان در قالب کلیشه‌ها و فرمول‌های قدیمی باقی مانده است. در این مقاله، به بررسی این پدیده و ارائه راهکارهایی برای جذاب‌تر کردن این فرآیند می‌پردازیم.

نوشتن شرح‌های شغلی یکی از مهم‌ترین بخش‌های فرآیند استخدام است. این سند نه تنها به کارفرمایان کمک می‌کند تا نیازهای خود را به وضوح بیان کنند، بلکه به متقاضیان نیز کمک می‌کند تا بفهمند آیا آن‌ها واجد شرایط شغل هستند یا نه. با این حال، بسیاری از آگهی‌ها همچنان در قالب کلیشه‌ها و فرمول‌های قدیمی باقی مانده است. در این مقاله، به بررسی این پدیده و ارائه راهکارهایی برای جذاب‌تر کردن این فرآیند می‌پردازیم.

کلیشه‌های رایج در نوشتن شرح‌های شغلی

نوشتن شرح‌های شغلی یکی از مهم‌ترین بخش‌های فرآیند استخدام است. این سند نه تنها به کارفرمایان کمک می‌کند تا نیازهای خود را به وضوح بیان کنند، بلکه به متقاضیان نیز کمک می‌کند تا بفهمند آیا آن‌ها واجد شرایط شغل هستند یا نه. با این حال، بسیاری از آگهی‌ها همچنان در قالب کلیشه‌ها و فرمول‌های قدیمی باقی مانده است. در این مقاله، به بررسی این پدیده و ارائه راهکارهایی برای جذاب‌تر کردن این فرآیند می‌پردازیم.

با نامل شروع کنید

درست مثل در تکلیف نوشتن، این فرآیند نیز باید با نامی جذاب شروع می‌شود تا توجه متقاضیان را جلب کند. به جای استفاده از عناوین کلیشه‌ای مانند «مهندس» یا «مدیر»، از عناوین جذاب‌تر و توصیفی‌تر استفاده کنید. همچنین، به جای استفاده از کلمات کلیشه‌ای مانند «مسئول» یا «مدیر»، از کلمات توصیفی‌تر استفاده کنید.

مختصات جغرافیایی را مشخص کنید

یکی از مهم‌ترین بخش‌های فرآیند استخدام، تعیین موقعیت جغرافیایی شغل است. به جای استفاده از عناوین کلیشه‌ای مانند «مهندس» یا «مدیر»، از عناوین جذاب‌تر و توصیفی‌تر استفاده کنید. همچنین، به جای استفاده از کلمات کلیشه‌ای مانند «مسئول» یا «مدیر»، از کلمات توصیفی‌تر استفاده کنید.

فرصت‌های رشد را نشان دهید

یکی از مهم‌ترین بخش‌های فرآیند استخدام، تعیین موقعیت جغرافیایی شغل است. به جای استفاده از عناوین کلیشه‌ای مانند «مهندس» یا «مدیر»، از عناوین جذاب‌تر و توصیفی‌تر استفاده کنید. همچنین، به جای استفاده از کلمات کلیشه‌ای مانند «مسئول» یا «مدیر»، از کلمات توصیفی‌تر استفاده کنید.

در انتخاب کلمات وقت بگذارید

یکی از مهم‌ترین بخش‌های فرآیند استخدام، تعیین موقعیت جغرافیایی شغل است. به جای استفاده از عناوین کلیشه‌ای مانند «مهندس» یا «مدیر»، از عناوین جذاب‌تر و توصیفی‌تر استفاده کنید. همچنین، به جای استفاده از کلمات کلیشه‌ای مانند «مسئول» یا «مدیر»، از کلمات توصیفی‌تر استفاده کنید.

کسل کننده نباشید

یکی از مهم‌ترین بخش‌های فرآیند استخدام، تعیین موقعیت جغرافیایی شغل است. به جای استفاده از عناوین کلیشه‌ای مانند «مهندس» یا «مدیر»، از عناوین جذاب‌تر و توصیفی‌تر استفاده کنید. همچنین، به جای استفاده از کلمات کلیشه‌ای مانند «مسئول» یا «مدیر»، از کلمات توصیفی‌تر استفاده کنید.

مسلک‌گرا نباشید

یکی از مهم‌ترین بخش‌های فرآیند استخدام، تعیین موقعیت جغرافیایی شغل است. به جای استفاده از عناوین کلیشه‌ای مانند «مهندس» یا «مدیر»، از عناوین جذاب‌تر و توصیفی‌تر استفاده کنید. همچنین، به جای استفاده از کلمات کلیشه‌ای مانند «مسئول» یا «مدیر»، از کلمات توصیفی‌تر استفاده کنید.

مبتدا به نمانید

یکی از مهم‌ترین بخش‌های فرآیند استخدام، تعیین موقعیت جغرافیایی شغل است. به جای استفاده از عناوین کلیشه‌ای مانند «مهندس» یا «مدیر»، از عناوین جذاب‌تر و توصیفی‌تر استفاده کنید. همچنین، به جای استفاده از کلمات کلیشه‌ای مانند «مسئول» یا «مدیر»، از کلمات توصیفی‌تر استفاده کنید.

مبتدا به نمانید

یکی از مهم‌ترین بخش‌های فرآیند استخدام، تعیین موقعیت جغرافیایی شغل است. به جای استفاده از عناوین کلیشه‌ای مانند «مهندس» یا «مدیر»، از عناوین جذاب‌تر و توصیفی‌تر استفاده کنید. همچنین، به جای استفاده از کلمات کلیشه‌ای مانند «مسئول» یا «مدیر»، از کلمات توصیفی‌تر استفاده کنید.

پوشش نجات قطرها برای دومین بار مهمان مدرسه قریشی بود

مدیر عامل شرکت آب منطقه‌ای البرز: حفظ هر قطره آب ارزشمند است



پوشش نجات قطرها برای دومین بار مهمان مدرسه قریشی بود. مدیر عامل شرکت آب منطقه‌ای البرز، در این مراسم با دانش‌آموزان و معلمان گفت‌وگو کرد و بر اهمیت حفظ آب تأکید کرد. او گفت: «حفظ آب، وظیفه‌ای است که بر عهده همه ما است. باید یاد بگیریم که چگونه آب را به درستی مصرف کنیم و از هدر رفتن آن جلوگیری کنیم.»

به گزارش پیام آشتاد، مدیر عامل شرکت آب منطقه‌ای البرز، در این مراسم با دانش‌آموزان و معلمان گفت‌وگو کرد و بر اهمیت حفظ آب تأکید کرد. او گفت: «حفظ آب، وظیفه‌ای است که بر عهده همه ما است. باید یاد بگیریم که چگونه آب را به درستی مصرف کنیم و از هدر رفتن آن جلوگیری کنیم.»

به گزارش پیام آشتاد، مدیر عامل شرکت آب منطقه‌ای البرز، در این مراسم با دانش‌آموزان و معلمان گفت‌وگو کرد و بر اهمیت حفظ آب تأکید کرد. او گفت: «حفظ آب، وظیفه‌ای است که بر عهده همه ما است. باید یاد بگیریم که چگونه آب را به درستی مصرف کنیم و از هدر رفتن آن جلوگیری کنیم.»

به گزارش پیام آشتاد، مدیر عامل شرکت آب منطقه‌ای البرز، در این مراسم با دانش‌آموزان و معلمان گفت‌وگو کرد و بر اهمیت حفظ آب تأکید کرد. او گفت: «حفظ آب، وظیفه‌ای است که بر عهده همه ما است. باید یاد بگیریم که چگونه آب را به درستی مصرف کنیم و از هدر رفتن آن جلوگیری کنیم.»

به گزارش پیام آشتاد، مدیر عامل شرکت آب منطقه‌ای البرز، در این مراسم با دانش‌آموزان و معلمان گفت‌وگو کرد و بر اهمیت حفظ آب تأکید کرد. او گفت: «حفظ آب، وظیفه‌ای است که بر عهده همه ما است. باید یاد بگیریم که چگونه آب را به درستی مصرف کنیم و از هدر رفتن آن جلوگیری کنیم.»

به گزارش پیام آشتاد، مدیر عامل شرکت آب منطقه‌ای البرز، در این مراسم با دانش‌آموزان و معلمان گفت‌وگو کرد و بر اهمیت حفظ آب تأکید کرد. او گفت: «حفظ آب، وظیفه‌ای است که بر عهده همه ما است. باید یاد بگیریم که چگونه آب را به درستی مصرف کنیم و از هدر رفتن آن جلوگیری کنیم.»

به گزارش پیام آشتاد، مدیر عامل شرکت آب منطقه‌ای البرز، در این مراسم با دانش‌آموزان و معلمان گفت‌وگو کرد و بر اهمیت حفظ آب تأکید کرد. او گفت: «حفظ آب، وظیفه‌ای است که بر عهده همه ما است. باید یاد بگیریم که چگونه آب را به درستی مصرف کنیم و از هدر رفتن آن جلوگیری کنیم.»



بسیار عجیب است که چند نفر به خود اجازه دهند راجع به ساختن بناهای تصمصیم بگیرند که با احساسات و پول همه‌ی مردم بستگی دارد

محمدعلی اسلامی ندوشن

شاید در کشور ما عجیب نباشد، ولی به طور کلی بسیار عجیب است که چند نفر به خود اجازه دهند راجع به ساختن بناهای تصمصیم بگیرند که با احساسات و پول همه‌ی مردم بستگی دارد. این پدیده در جامعه ما ریشه‌های عمیقی دارد و نیازمند بررسی‌های دقیق است.

شاید در کشور ما عجیب نباشد، ولی به طور کلی بسیار عجیب است که چند نفر به خود اجازه دهند راجع به ساختن بناهای تصمصیم بگیرند که با احساسات و پول همه‌ی مردم بستگی دارد. این پدیده در جامعه ما ریشه‌های عمیقی دارد و نیازمند بررسی‌های دقیق است.

شاید در کشور ما عجیب نباشد، ولی به طور کلی بسیار عجیب است که چند نفر به خود اجازه دهند راجع به ساختن بناهای تصمصیم بگیرند که با احساسات و پول همه‌ی مردم بستگی دارد. این پدیده در جامعه ما ریشه‌های عمیقی دارد و نیازمند بررسی‌های دقیق است.

شاید در کشور ما عجیب نباشد، ولی به طور کلی بسیار عجیب است که چند نفر به خود اجازه دهند راجع به ساختن بناهای تصمصیم بگیرند که با احساسات و پول همه‌ی مردم بستگی دارد. این پدیده در جامعه ما ریشه‌های عمیقی دارد و نیازمند بررسی‌های دقیق است.

شاید در کشور ما عجیب نباشد، ولی به طور کلی بسیار عجیب است که چند نفر به خود اجازه دهند راجع به ساختن بناهای تصمصیم بگیرند که با احساسات و پول همه‌ی مردم بستگی دارد. این پدیده در جامعه ما ریشه‌های عمیقی دارد و نیازمند بررسی‌های دقیق است.

شاید در کشور ما عجیب نباشد، ولی به طور کلی بسیار عجیب است که چند نفر به خود اجازه دهند راجع به ساختن بناهای تصمصیم بگیرند که با احساسات و پول همه‌ی مردم بستگی دارد. این پدیده در جامعه ما ریشه‌های عمیقی دارد و نیازمند بررسی‌های دقیق است.

شاید در کشور ما عجیب نباشد، ولی به طور کلی بسیار عجیب است که چند نفر به خود اجازه دهند راجع به ساختن بناهای تصمصیم بگیرند که با احساسات و پول همه‌ی مردم بستگی دارد. این پدیده در جامعه ما ریشه‌های عمیقی دارد و نیازمند بررسی‌های دقیق است.

در نشست هم‌اندیشی کمیته ملی اسکان بش؛ تهیه برنامه‌های سازگاری و اقدام در مواجهه با تغییرات اقلیمی در سکونتگاه‌ها تبیین شد

نشست هم‌اندیشی کمیته ملی اسکان بش، در راستای تهیه برنامه‌های سازگاری و اقدام در مواجهه با تغییرات اقلیمی در سکونتگاه‌ها برگزار شد. در این نشست، اعضای کمیته با حضور مسئولان دستگاه‌های ذی‌ربط، راهکارهای عملیاتی برای مقابله با تغییرات اقلیمی در سکونتگاه‌ها را بررسی کردند.

نشست هم‌اندیشی کمیته ملی اسکان بش، در راستای تهیه برنامه‌های سازگاری و اقدام در مواجهه با تغییرات اقلیمی در سکونتگاه‌ها برگزار شد. در این نشست، اعضای کمیته با حضور مسئولان دستگاه‌های ذی‌ربط، راهکارهای عملیاتی برای مقابله با تغییرات اقلیمی در سکونتگاه‌ها را بررسی کردند.

نشست هم‌اندیشی کمیته ملی اسکان بش، در راستای تهیه برنامه‌های سازگاری و اقدام در مواجهه با تغییرات اقلیمی در سکونتگاه‌ها برگزار شد. در این نشست، اعضای کمیته با حضور مسئولان دستگاه‌های ذی‌ربط، راهکارهای عملیاتی برای مقابله با تغییرات اقلیمی در سکونتگاه‌ها را بررسی کردند.

نشست هم‌اندیشی کمیته ملی اسکان بش، در راستای تهیه برنامه‌های سازگاری و اقدام در مواجهه با تغییرات اقلیمی در سکونتگاه‌ها برگزار شد. در این نشست، اعضای کمیته با حضور مسئولان دستگاه‌های ذی‌ربط، راهکارهای عملیاتی برای مقابله با تغییرات اقلیمی در سکونتگاه‌ها را بررسی کردند.

نشست هم‌اندیشی کمیته ملی اسکان بش، در راستای تهیه برنامه‌های سازگاری و اقدام در مواجهه با تغییرات اقلیمی در سکونتگاه‌ها برگزار شد. در این نشست، اعضای کمیته با حضور مسئولان دستگاه‌های ذی‌ربط، راهکارهای عملیاتی برای مقابله با تغییرات اقلیمی در سکونتگاه‌ها را بررسی کردند.

نشست هم‌اندیشی کمیته ملی اسکان بش، در راستای تهیه برنامه‌های سازگاری و اقدام در مواجهه با تغییرات اقلیمی در سکونتگاه‌ها برگزار شد. در این نشست، اعضای کمیته با حضور مسئولان دستگاه‌های ذی‌ربط، راهکارهای عملیاتی برای مقابله با تغییرات اقلیمی در سکونتگاه‌ها را بررسی کردند.

محیط زیست

کمک به احیاء تالاب انزلی با صرفه‌جویی در مصرف گاز

نیسی اداره گاز شهرستان بندر انزلی گفت: با عضویت در سایت نیش زندگی و انتخاب کمک به احیاء تالاب انزلی مبلغ ۱۵ هزار تومان به ازای هر اشتیاق از طرف شرکت پتروشیمی ایران به حساب احیاء تالاب انزلی واریز می‌شود.

به گزارش پیام آشتاد، بهمن اسفندیار طلب اظهار کرد: با توجه به سرمایه هوا، پوشش کاهش ۱۰ درصدی مصرف گاز از سوی شرکت گاز شکل گرفته و مصرف‌کنندگان می‌توانند علاوه بر شرکت در این پوشش با مراجعه به سایت نیش زندگی یکسری از هزینه‌های مورد نظر را به صورت رایگان تخطیب کرده و علاوه بر مشارکت در امور خیریه، از جوایز در نظر گرفته شده در این پوشش بهره‌مند شوند.

وی با اشاره به اینکه احیاء تالاب انزلی یکی از اهداف مهم شهرداری بندر انزلی است، افزود: «مشارکت‌کنندگان می‌توانند با عضویت در سایت نیش زندگی و انتخاب کمک به احیاء تالاب انزلی مبلغ ۱۵ هزار تومان از سوی شرکت پتروشیمی ایران به حساب احیاء تالاب انزلی واریز می‌شود.

به گزارش پیام آشتاد، بهمن اسفندیار طلب اظهار کرد: با توجه به سرمایه هوا، پوشش کاهش ۱۰ درصدی مصرف گاز از سوی شرکت گاز شکل گرفته و مصرف‌کنندگان می‌توانند علاوه بر شرکت در این پوشش با مراجعه به سایت نیش زندگی یکسری از هزینه‌های مورد نظر را به صورت رایگان تخطیب کرده و علاوه بر مشارکت در امور خیریه، از جوایز در نظر گرفته شده در این پوشش بهره‌مند شوند.

معاون مسکن و ساختمان وزیر راه و شهرسازی: بانک‌ها در تکلیف قانونی برای تامین مالی طرح‌های مسکن اهتمام داشته باشند

معاون مسکن و ساختمان وزیر راه و شهرسازی، در جلسه بررسی مشکلات تامین مالی طرح‌های مسکن استیل‌های تهران، ایزد قزوین و زنجان، بر اهتمام بانک‌ها برای تامین مالی این طرح‌ها تأکید کرد. او گفت: «بانک‌ها باید در تکلیف قانونی خود در این خصوص متذکر شوند.»

معاون مسکن و ساختمان وزیر راه و شهرسازی، در جلسه بررسی مشکلات تامین مالی طرح‌های مسکن استیل‌های تهران، ایزد قزوین و زنجان، بر اهتمام بانک‌ها برای تامین مالی این طرح‌ها تأکید کرد. او گفت: «بانک‌ها باید در تکلیف قانونی خود در این خصوص متذکر شوند.»

معاون مسکن و ساختمان وزیر راه و شهرسازی، در جلسه بررسی مشکلات تامین مالی طرح‌های مسکن استیل‌های تهران، ایزد قزوین و زنجان، بر اهتمام بانک‌ها برای تامین مالی این طرح‌ها تأکید کرد. او گفت: «بانک‌ها باید در تکلیف قانونی خود در این خصوص متذکر شوند.»

معاون مسکن و ساختمان وزیر راه و شهرسازی، در جلسه بررسی مشکلات تامین مالی طرح‌های مسکن استیل‌های تهران، ایزد قزوین و زنجان، بر اهتمام بانک‌ها برای تامین مالی این طرح‌ها تأکید کرد. او گفت: «بانک‌ها باید در تکلیف قانونی خود در این خصوص متذکر شوند.»